

چهار گوشه ایران

✓ **مشهد** - **خبرنگار جام‌جم**: بسته بندی مکانیزه ذرت علوفه ای قابل حمل برای اولین بار در استان خراسان رضوی و در شهرستان فریمان انجام شد.

✓ **همدان** - **خبرنگار جام‌جم**: برای اولین بار در کشور سامانه حمایت از مصرف کنندگان از سوی اداره کل استاندارد و تحقیقات صنعتی استان همدان راه‌اندازی شد.

✓ **کرمانشاه** - **خبرنگار جام‌جم**: هنرمندان صنایع دستی و هنرهای سنتی استان کرمانشاه در نمایشگاه بین‌المللی خرم‌آباد برای اطلاع‌رسانی، تشویق و ترغیب دیگر هنرمندان برای حضور در نمایشگاه سلیمانیه عراق حضور یافتند.

✓ **اردبیل** - **خبرنگار جام‌جم**: به گفته مدیر کل صدا و سیما می‌رکز اردبیل، با راه‌اندازی فرستنده سیم‌کارت تلویزیونی شبکه قرآنی و خیر در شهرستان پارس‌آباد قابل دریافت است.

✓ **مشهد** - **مهر**: مدیر کل امور عشایری خراسان رضوی گفت: بر اثر تداوم خشکسالی ها، منابع آبی عشایر استان خشکیده و ۸۰ درصد آب آشامیدنی انسان و دام در مناطق بیلاقی به صورت سیار تامین می‌شود. عشایر خراسان رضوی با ۵۵۰۰ خانوار و حدود ۹۰۰ واحد دامی، ۳۰ درصد مراتع استان را در اختیار دارند و در سال جاری بیش از ۴۴۰ میلیارد ریال خسارت به عشایر استان وارد شد.

✓ **اهواز** - **خبرنگار جام‌جم**: مرحله نخست پتروشیمی کارون به عنوان بزرگ‌ترین کارخانه تولیدکننده مواد اولیه پلاستیکی در خوزستان به تولید آزمایشی رسید.

✓ **همدان** - **خبرنگار جام‌جم**: به دلیل واردات بی‌رویه شکر، به فروش نرفتن محصولات تولیدی کارخانه‌های قند، عدم پرداخت ب موقع مطالبات چغندرکاران، بروز خشکسالی و بحران آب، سطح زیر کشت محصول چغندر قند در استان با ۸۰ درصد کاهش نسبت به سال قبل از ۷۰۰۰ هکتار به ۱۴۰۰ هکتار تنزل پیدا کرد.

هشدار شبکه بهداشت و درمان کرج

مواظب گاز کربن باشید

گروه شهرستان‌ها، شبکه بهداشت و درمان کرج با صدور اطلاعیه‌ای از شهروندان خواست با آغاز فصل سرما مراقب مسمومیت‌های ناشی از گاز مونواکسیدکربن باشند.

مونواکسید کربن گازی بی‌رنگ، بی‌بو، بی‌مزه و غیرمتحرک است که در اثر سوختن ناقص گاز، بنزین و گازوئیل حاصل می‌شود. سردرد، گیجی و خواب‌آلودگی از علائم تماس طولانی با گاز مونواکسید کربن است که منجر به فلج اعصاب و خفگی می‌شود. در صورت تماس طولانی با این گاز، فرد به حالت‌های تهوع، تپش قلب و استفراغ دچار می‌شود این مسمومیت به کاهش سطح هوشیاری در انسان و سرانجام به مرگ ختم خواهد شد. مهر گزارش کرد: رعایت اصول ایمنی در نصب وسایل گرم‌آزا، گازسوز و توجه به اصول فنی در نصب تهویه‌های منازل از راهکارهای عملی مناسب برای پیشگیری از بروز مسمومیت‌های ناشی از گاز مونواکسید کربن است.

روستاهای سمنان، رایگان ویزیت شد

سمنان - خبرنگار جام‌جم: جمعیت هلال احمر استان سمنان در هفته کاهش اثرات بلایای طبیعی، اقدام به اعزام تیم‌های پزشکی در قالب کاروان‌های سلامتی به روستاهای محروم استان کرد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان سمنان در این باره گفت: تعداد ۱۰ تیم پزشکی با حضور پزشک و پرستار به همراه وسایل مخصوص برای ویزیت بیماران محروم به روستاهای استان اعزام شدند. جمعیت هلال احمر استان داروهای مورد نیاز بیماران را خریداری کرده و رایگان در اختیار آنان قرار می‌دهد.



وزیر کار در تبریز:

بنگاه‌های اقتصادی، ساختارشان را عوض کنند



به گفته‌وی، اگر بخواهیم صادرات غیرنفتی ما توسعه‌یابد باید منابع مالی خود را برای حمایت از مصرف‌کنندگان در جهت توسعه صادرات سوق داده و وزارت بازرگانی برای موافقت‌های اصولی اطلاعات لازم را در امر تولید در اختیار سرمایه‌گذار قرار دهد.

از سوی دیگر نهبان‌دیان گفت: زمان گشایش حمایت از تولیدکنندگان و صادرکنندگان فرارسیده و باید نظام بانکی کشور به حمایت از صادرکنندگان بشتابد. رئیس اتاق بازرگانی امروز در چهاردهمین همایش صادرات غیرنفتی تبریز گفت: اگر عده‌ای فکر می‌کنند تولیدمان می‌تواند بدون اتکاب به بازارهای جهانی، اشتغال لازم را برای جمعیت جوان کشورمان فراهم سازد سخت درنشدن است. وی افزود: اگر در این شرایط سیاست‌های حمایتگرانه در بازارهای

جشن کتاب سال مسجد اسفند متولد می‌شود

زنجان - خبرنگار جام‌جم: اولین جشنواره کتاب سال مسجد و نماز اسفندماه سال جاری برگزار می‌شود.

معاون آموزشی و پژوهشی ستاد عالی مساجد کشور با اعلام این خبر در زنجان گفت: با فراخوان این جشنواره که تا ۱۰روز آینده اعلام خواهد شد، نسبت به جمع‌آوری کتاب‌هایی که از سال ۸۳تاکنون در حوزه مسجد و نماز نوشته شده اقدام می‌شود تا در این جشنواره شرکت داده شوند.

حجت‌الاسلام علی‌رضا شاه‌فضل‌افزود: ۶ رشته برای این جشنواره در نظر گرفته می‌شود و از برگزیدگان هر رشته تجلیل خواهد شد. وی از همکاری صدا و سیما، سازمان تبلیغات اسلامی و ستاد اقامه‌نماز به عنوان ارگان‌های فعال در حوزه مساجد، برای برپایی این جشنواره خبر داد.

شاه‌فضل از فعالیت هسته‌های پژوهشی در سطح کانون‌های فرهنگی مساجد خبر داد و افزود: شناسایی، تربیت و حمایت از جوانان و نوجوانان که جزو استعدادهای برتر و علاقه‌مند به فعالیت‌های پژوهشی هستند، این ستاد را بر آن داشت تا نسبت به راه‌اندازی هسته‌های پژوهشی در سطح کانون‌ها اقدام کند. وی گفت: هسته‌های پژوهشی فعالیت خود را در سال ۸۴با ۱۵ مرکز آغاز و در سال ۸۶به ۵۰۰ مرکز افزایش یافت.

کرج با روسیه تفاهم‌نامه علمی

امضا کرد

کرج - خبرنگار جام‌جم: سفیر کشور روسیه‌با حضور در

مرکز تربیت مربی و پژوهش‌های فنی و حرفه‌ای کشور در کرج با رئیس این مرکز تفاهم‌نامه علمی امضا کردند.

الکساندر سادونیکوف در مراسم امضاء تفاهم‌نامه علمی که باهدف گسترش همکاری و تبادل اطلاعات و آموزش‌های علمی برگزار شد، جوانان متخصص را تضمینی برای توسعه فنی و تکنولوژی کشورها دانست و افزود: به این منظور تربیت و تعلیم متخصصان رشته‌های صنایع از مهم‌ترین هدف‌های روسیه می‌باشد. و این کشور تمایل دارد با مراکز فنی و حرفه‌ای ایران تبادل تکنولوژی صنعتی و حرفه‌ای داشته‌باشد.

اقتصادی جهان افزایش یابد و ما با ایجاد محدودیت‌های گوناگونمان سعی در سامان بخشیدن به اقتصاد کشور داشته‌باشیم اشتباه مضاعفی کرده‌ایم. رئیس اتاق بازرگانی گفت: باید کارگروه ویژه‌ای برای مقابله با بحران اقتصاد جهانی در سطح کلان کشور ایجاد شود تا مسائل و مشکلات بخش صادراتی موردتحلیل قرارگیرد.

نهبان‌دیان افزود: توصیه‌جدی این است که در این بحران اقتصاد جهانی دنبال فرصت‌ها بوده و سعی در تبدیل کردن تهدیدها به فرصت‌ها باشیم. وی افزود: باتوجه به این که بحران اقتصاد جهانی زمان حمایت از تولیدات را دوچندان کرده است. این بحران واقعیت برداشته و مستمری داشته که کسری تجارت آمریکا یکی از این موارد است.

روستاهای خاش، تشنه آب

زاهدان - خبرنگار جام‌جم: مدیرآب و فاضلاب روستایی شهرستان خاش گفت: هم اکنون از ۷۳۳ روستای خاش، تعداد ۲۵۸ روستا دارای شبکه آب‌رسانی‌اند.

محمد شه بخش گفت: در حال حاضر مردم ۴۷۵ روستای این شهرستان آب تصفیه شده ندارند. وی افزود: هم اکنون نیز به وسیله ۵۹ دستگاه تانکر به روستاهای فاقد شبکه، آب‌رسانی انجام می‌شود. به گفته وی کمبود اعتبار یکی از عوامل عمده در زمینه کندی روند اجرایی طرح‌های آب‌رسانی به روستاهای سطح شهرستان خاش است. آب‌رسانی به روستاهای فاقد دسترسی به آب سالم و تعویض شبکه‌های قدیمی و فرسوده از اولویت‌های اداره آبفای روستایی به شمار می‌رود.

شه‌بخش با اشاره به اختصاص ۱۵ میلیارد اعتبار برای اجرای طرح‌های آب‌رسانی به روستاهای خاش گفت: تا پایان امسال به اتمام رساندن ۲۱ پروژه آب روستایی در دستور کار این اداره قرار دارد.

از سوی دیگر فرماندار زاهدان گفت: نایبانیان نیاز به حمایت بیشتر مسوولان دارند تا فرصت‌های یکسان آموزشی، اشتغال، فرهنگی و اجتماعی را برای آنان فراهم کنند. همچنین دبیر انجمن نایبانیان استان سیستان و بلوچستان افزود: نایبانیان استان سیستان و بلوچستان توانسته‌اند امسال ۸ مدل ورزشی در سطح کشور کسب کنند. سیستان و بلوچستان ۳۶۷۱ نابینا دارد (۱۳درصد نابینایان کشور)

۱۸ درصد زلزله‌های دنیا

ایران را می‌لرزاند

گروه شهرستان‌ها: مدیرکل دفتر بازاری و حوادث غیرمترقبه گیلان گفت: در حال حاضر ۱۸ درصد زلزله‌های مخرب دنیا در ایران رخ می‌دهد و باید نسبت به مقاوم‌سازی ساختمان‌ها، توجهی ویژه شود.

اقتین عزیزی گفت:اگر به‌طور منطقی به این معضل نگاه‌شود، مساله فرهنگسازی یکی از اصولی‌است که باید به آن توجه‌صورت‌گیرد.او به مهر گفت: زلزله‌سال۶۹گیلان و زنجان نقطه‌عطفی برای هماهنگ‌کردن فعالیت‌های مقاوم‌سازی در کشور بود و زلزله‌م، نقطه‌عطف دیگری که باعث بازنگری در قوانین و آیین‌نامه‌های ساخت‌وساز شد.

ارومیه با طلا و تیتانیوم می‌درخشد

ارومیه - خبرنگار جام‌جم: سیدجواد میرمعینی، مدیرکل اکتشافات سازمان توسعه و نوسازی معادن گفت: باید از پتانسیل‌های بخش خصوصی در آذربایجان غربی به‌طور کامل استفاده شود.

سیدجواد میرمعینی در نشست تخصصی صنعت و معدن سومین همایش بین‌المللی سرمایه‌گذاری آذربایجان غربی اظهار کرد: در کنار فراخوانی از بخش خصوصی و سرمایه‌های عظیم مردم باید با حمایت همه‌جانبه از این سرمایه‌گذاری‌ها، رغبت مردم برای سرمایه‌گذاری در بخش‌های مختلف صنعتی و تولیدی را ایجاد کرده و افزایش دهیم.

وی کافی نبودن منابع مالی موجود در بخش معدن را یکی از مهم‌ترین مشکلات این بخش در سطح کشور عنوان کرد و افزود: سرمایه‌گذاری بخش و سوددهی سرمایه‌های قبلی باعث گسیل شدن منابع مالی به طرح‌ها شده و این طرح‌ها را رونق می‌بخشد.

مدیرکل اکتشافات سازمان توسعه و نوسازی معادن همچنین آذربایجان غربی را یکی از استان‌های پیشرو در امر اکتشافات معدنی در کشور دانست و گفت: وجود بزرگ‌ترین معدن طلای کشور و چندین معدن کم‌ظرف در این استان، موقعیت مناسب و فوق‌العاده‌ای را در اختیار آذربایجان غربی قرار داده است تا با گسترش اکتشافات و سرمایه‌گذاری در این بخش، بتواند درآمد ملی مردم استان را به نحو چشمگیری افزایش دهد. در معدن زرسوران تکاب بیش از ۸۰۰ کیلو طلا کشف شده که این امر باعث شده است آذربایجان غربی به عنوان قطب استخراج طلا در کشور محسوب شود. با اکتشاف معدن تیتانیوم، استان می‌تواند به قطب تولید تیتانیوم کشور تبدیل شود.

provinces@jamejonline.ir

گزارش

سیستان در قاچاق «سوخت» می‌سوزد

گسترش قاچاق سوخت در سیستان و بلوچستان به عاملی درآمدزا برای قشری از مردم تبدیل شده به طوری که در حال حاضر بسیاری از مردم منطقه از این راه‌امرا معاش کرده‌وصرفظرا از ایجاد شغل‌های کاذب، خسارت‌های جبران‌ناپذیری به ثروت کشور وارد می‌کند.

به گزارش فارس، گستردگی مرزهای آبی و خشکی سیستان و بلوچستان در کنار عواملی مانند نبودن فرصت‌های شغلی و سرمایه‌گذاری‌های مولد و ضعف‌های صنعت ملی سبب شده قاچاق سوخت و کالا به یک فعالیت رایج اقتصادی در استان تبدیل شود. در این استان بویژه در شهر زاهدان، مقادیر قابل توجهی سوخت، خارچ از سهمیه رسمی منطقه، توسط افراد و مکانیزم‌های غیر رسمی به شهرستان‌ها حمل و سپس به خارج کشور قاچاق می‌شود که به علت شفاف نبودن این روابط، امکان محاسبه و لحاظ کردن آن در حجم سوخت خروجی وجود ندارد. یکی از شهروندان زاهدانی با ابراز شکایت از قاچاق سوخت می‌گوید: در حال حاضر بیشتر مواد سوختی بویژه بنزین به‌طور آزاد در استان قاچاق می‌شود.

پیمای ادامه می‌دهد: این قاچاقچیان علاوه بر وارد کردن ضررهای اقتصادی به کشور، باعث بی‌نظمی و افزایش تصادفات و صدمات جانی بسیاری به هموطنان می‌شوند.

شه‌بخش گفت: افراد سودجو در صدد قاچاق مواد سوختی برمی‌آیند تا بتوانند سوده‌های کلانی از این طریق بدست آورند.

این شهروند چهارپهاری اظهار کرد: یکی از راه‌های مقابله با پدیده قاچاق سوخت، حل مشکل بیکاری جوانان استان است. تا مردم به دلیل فقر و تنگدستی و نداشتن کار مناسب، مجبور به قاچاق مواد سوختی از مرز نشوند. شهروند دیگری می‌گوید: با توجه به نزدیک بودن فصل سرما، دغدغه ما این است که سوخت اسمال خود را چگونه تهیه و ذخیره کنیم.

جانشین فرماندهی پلیس راه استان سیستان و بلوچستان نیز در این خصوص با اشاره به تردد خودروهای حاملان سوخت قاچاق که اکثر اوانت با سواری‌اند، گفت: تردد این قاچاقچیان که اغلب همراه با تخلفات رانندگی از جمله سرعت غیر مجاز و انجام حرکات حادثه‌آفرین است، باعث پایین آمدن امنیت در سطح جاده‌ها و افزایش تصادفات می‌شود.

موسویوند اظهار کرد: تصادفات حاملان سوخت به علت تخلفات بیش از حد و داشتن محموله‌های سوختی، معمولاً با خسارت جانی و مالی بیشتری همراه است به طوری که گاهی با احتراق توام می‌شود و حوادث ناگواری را رقم می‌زند.

وی بیان این که پلیس راه سیستان و بلوچستان در حد توان و امکانات و محدودت خود با حاملان سوخت قاچاق در منطقه برخورد می‌کند، افزود: برای برخورد اصولی و ریشه‌ای با این خودروها، نیازمند یک عزم فراگیر و همه‌جانبه توسط مراجع ذی‌ربط هستیم. وی به راهکارهای مقابله با قاچاق سوخت اشاره کرد و افزود: توزیع همدگند سوخت، برنامه‌ریزی و نظارت بر توزیع سوخت، برخورد قاطع با خودروهای حامل سوخت قاچاق توسط نیروی انتظامی و مراجع ذی‌ربط قضایی، انجام کار فرهنگی و بالا بردن سطح آگاهی مردم در ارتباط با پیامدهای سوء ناشی از سوخت قاچاق از جمله این راهکارهاست.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه زاهدان نیز با اشاره به این که تا پایان شهریورماه سال ۸۶ جمع‌آوری کشتیفات سوخت با شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی بوده است، اظهار کرد: از ابتدای مهرماه سال گذشته مقرر شد تنها نیروی انتظامی نسبت به جمع‌آوری کشتیفات، فروش و واریز پول این کشتیفات به خزانه‌داری اقدام کند که بار دیگر از خردادماه سال جاری مسمولیت این امر با تصویب مجلس به شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی داده شد.

ابراهیم دژرفار اظهار کرد: کشتیفات سوخت در سه‌ماهه اول سال در همه‌شهرهای استان یک میلیون و ۱۳۳ هزار و ۳۴۶ لیتر مواد سوختی بود. وی گفت: کشتیفات سوخت در این منطقه توسط موسسه رهگشای نیروی انتظامی به خزانه دولت واریز می‌شود. دبیر کمیسیون قاچاق سوخت و کالای استان سیستان و بلوچستان بیان این که قاچاق سوخت موجب تحمیل زیان‌های جبران‌ناپذیری می‌شود، افزود: خروج ارز و اختلال در چرخه اقتصادی کشور، پدید آمدن مشاغل کاذب و توسعه فرهنگ دلالی و واسطه‌گری، گسترش فعالیت‌های ناهنجار اجتماعی، تلاش قاچاقچیان برای آلوده کردن برخی از نیروهای مقابله‌کننده و... از جمله ضررهای قاچاق سوخت در منطقه است.

وی اقدامات انجام‌شده در زمینه مبارزه با قاچاق سوخت را اجرای دستورالعمل مبارزه با قاچاق و عرضه خارج از شبکه فرآورده‌های نفتی یازانه‌ای، تهیه و اجرای طرح ساماندهی جلوگیری از عرضه خارج از شبکه و قاچاق سوخت در استان، و قاعی کردن سهمیه سوخت در بخش‌های مختلف، شناسایی و برخورد با تعداد زیادی از شبکه‌های قاچاق سوخت عنوان کرد. سروانی گفت: کشتیفات سوخت در سه‌ماهه اول سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۹۲در صددرشد داشته است.

شیراز، آبان به همایش جهانی شدن می‌رود

شیراز - خبرنگار جام‌جم: همایش منطقه‌ای جهانی شدن آثار اقتصادی و

مدیریتی آن در شیراز برگزار می‌شود.

دبیر اتاق بازرگانی، صنایع و معادن استان فارس گفت: اولین همایش منطقه‌ای ۲۷ آبان‌ماه ۸۷ از سوی دانشگاه آزاد اسلامی، سازمان بازرگانی و اتاق بازرگانی، صنایع و معادن فارس و صندوق توسعه صادرات در شیراز برگزار می‌شود.

این همایش ۲۳محور را بررسی می‌کند از جمله جهانی شدن و تغییر در تراز تجاری و تراز پرداخت‌های ایران، رشد صنعت و کشاورزی، بازار کار، بازار سرمایه، عملکرد مناطق آزاد تجاری، فقر و نابرابری جایگاه بخش خصوصی، عملکرد ناپذیریک، تاثیر روابط ورود به بازارها، ارزیابی الزامات WTO، انتخابات بازار، مدیریت استراتژیک، تاثیر روابط بین‌المللی، صدور روادید برای اتباع بیگانه، استانداردهای حسابداری، آموزش حسابداری و خدمات حرفه حسابداری. دبیر این اتاق ابراز امیدواری کرد: با برگزاری این گونه همایش‌هایبتوانیم با آگاهی بیشتر مسئولان و سازمان‌تجارت جهانی شویم، از سوی دیگر بنا به گزارش خبرنگار جام‌جم از شیراز، محمدرضا قانديان کارشناس دفتر فنی گردشگری این سازمان به منظور توسعه اطلاعات گردشگری و ارائه صحیح آن برای بر آوردن نیازهای گردشگران داخلی و بین‌المللی، نخستین بار در سطح کشور نسبت به مطالعه، طراحی و ساخت مراکز اطلاع‌رسانی گردشگری در مبادی ورودی به استان (از طریق راه‌های زمینی و هوایی و همچنین در مجاورت مراکز اصلی گردشگری) اقدام به راه‌اندازی دفاتر اطلاع‌رسانی گردشگری کرده است.

وی گفت: امسال با صرف اعتباری حدود ۶۰۰میلیون ریال ۳ دفتر اطلاع‌رسانی در شهرستان‌های آینده، فسا و داراب ساخته شد و به بهره‌برداری رسید. بنابر این تعداد این مراکز اطلاع‌رسانی در فارس به ۱۶ دفتر رسید. معاون پشتیبانی این دانشگاه گفت: از سال ۸۴ کمیته‌ای با عنوان پیشنهادت در این دانشگاه تشکیل شده بود. وی گفت: از زمان تشکیل کمیته پیشنهادت ۱۸۰۰ پیشنهاد از طرف پرسنل به این کمیته ارائه شده که از این تعداد ۴۷۰پیشنهاد در کمیته مصوب شده و ۲۵۰پیشنهاد مصوب شده، اجرایی شد.

دکتر معصومی اظهار کرد: در پیشنهادهای ارائه شده پیشنهاد کنسروی هم داشته‌یم که در وزارتخانه و دیگر سازمان‌های مربوط مطرح و پذیرفته شده است.